

Вниманию участников алкогольного рынка !

Департамент экономического развития Курганской области сообщает, что с 1 сентября 2023 года вступают в силу изменения в Федеральном законе от 03.04.2023 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», согласно которым **хозяйствующие субъекты, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции (за исключением пива, пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи) при оказании услуг общественного питания, обязаны обеспечивать передачу информации об объеме розничной продажи такой продукции в Единую государственную автоматизированную информационную систему учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции с использованием технических средств фиксации и передачи информации об объеме производства и оборота алкогольной продукции (ЕГАИС).**

Предприятия общественного питания, наравне с магазинами, должны будут выдавать потребителю чек с QR-кодом на крепкий алкоголь.

Исключение остается только для розничной продажи алкогольной продукции, осуществляющейся в населенных пунктах, в которых отсутствует доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет, в том числе точка доступа, определенная в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 126-ФЗ «О связи».

